

**Zaránk Község Önkormányzata**  
**Képviselő-testületének**  
**2020. október 21. napján**  
**megtartott képviselő-testületi üléséről**

**Hozott döntések:**

<b>Határozat száma</b>	<b>Tárgy</b>
41/2020.(X.21.) Önkormányzati határozat	A Zaránki Idősek Otthona Gondozási Központ intézményben kialakult COVID-19 járvány miatti 1 millió forint átcsoportosítás
42/2020.(X.21.) Önkormányzati határozat	A Zaránki Idősek Otthona Gondozási Központ Alapító Okiratának módosítása

<b>Rendelet száma</b>	<b>Tárgya</b>
-	-

**Melléletek:** jegyzőkönyv, jelenléti ív, írásos meghívó és az ahhoz csatolt iratanyag, előterjesztések, hozott döntések, rendeletek.

## J e g y z ő k ö n y v

**Készült:** Zaránk Község Önkormányzata képviselő-testületének 2020. október 21. napján 8.00 órakor Zaránk Községi Önkormányzat (Zaránk, Fő u. 21.) Tanácskozó termében megtartott rendkívüli képviselő-testületi üléséről.

### **Jelen vannak:**

Urbán László	polgármester
Balla Attila	képviselő
Juhászné Barócsi Katalin	képviselő
Urbán Béla	képviselő
Urbán Márta	képviselő

### **Meghívottak, megjelentek:**

Vargáné Tóth Márta	jegyző
Sári Józsefné Szabó Barbara	jegyzőkönyvvezető

### **Urbán László polgármester:**

Köszönti a megjelenteket és a meghívottakat a képviselő-testületi ülésen. Megállapítja, hogy mindenki megjelent, a képviselő-testület határozatképes. Megkérdi a testület tagjaitól, hogy megkapta-e mindenki a meghívót. Egy napirendi pont van, javasolja, hogy a meghívóban megjelölt napirendi pontot tárgyalják meg.

A képviselő-testület tagjai egyetértenek a javaslattal.

A képviselő-testület a meghívóban megjelölt napirendi pontot az alábbiak szerint fogadja el:

- 1.) A Zaránki Idősek Otthona Gondozási Központ intézményben kialakult COVID-19 járvány miatt szükséges intézkedések

### **1. napirendi pont: A Zaránki Idősek Otthona Gondozási Központ intézményben kialakult COVID-19 járvány miatt szükséges intézkedések szülő tájékoztató**

### **Urbán László polgármester:**

Tájékoztatja a Képviselő testületet, hogy a Zaránki Idősek Otthona Gondozási Központban is aktív koronavírus megbetegedést diagnosztizáltak.

Elmondja, hogy előljáróban szögezzük le, hogy jelenlegi ismereteink szerint a település lakossága körében aktív fertőzött, legalábbis olyan aki pozitív teszttel rendelkezik nincs. A vírus nem itt alakult ki, azt ide hozták. Az Intézmény egyik lakója krónikus légzőszervi és hemoglobin problémákkal küzd, mely miatt rendszeresen vesz részt a gyöngyösi Bugát Pál Kórházban rutin beavatkozásokon. Az érintett lakó két héttel ezelőtt is egy ilyen kezelés céljából az intézményt elhagyva a kórházba látogatott. Visszatérése előtt az érvényben lévő protokollnak megfelelően október 2-án pénteken a kórházban tesztelték koronavírusra, melynek eredménye negatív lett, ezért október 5-én délután visszaszállították az Intézménybe. Az Intézmény az elláttal kapcsolatban végig betartotta a március óta érvényben lévő rendkívüli szabályokat, ami az izolációt illeti. A visszaköltözést követően az ellátottnál koronavírusra utaló tünetek lettek felfedezhetőek, amelynek következtében 9-én tesztet kért az intézmény orvosa. A teszt eredménye 12-én érkezett meg, ami pozitív lett. Az ellátott még aznap elszállításra került a miskolci járványkórházba. Az állapota felől érdeklődve azt az információt kapták korábban, hogy állapota stabil. A többi ellátott esetében megbetegedésre

utaló tüneteket nem észleltek, jó egészségügyi állapotnak örvendett mindenki. Mivel mind az ellátottak, mind az ott dolgozók egészsége elsődleges szempont számunkra, ezért az ÁNTSZ-el egyeztetve tesztet kértünk mindenkire, amely eredménye péntek éjszaka megérkezett meg. Ezek alapján megállapítást nyert, hogy 1 fő dolgozó és 10 ellátott megfertőződött koronavírusal.

Azóta többen belázasodtak, lázukat sikerült csillapítani.

A helyzet kezelésére egy helyi operatív törzset hoztunk létre, amely együtt dolgozik a megyei járványügyi szakemberekkel.

A tegnap újabb tesztelés történt mind az ellátottak, mind a dolgozók körében, melyet ismét saját magam szállítottam fel Budapestre. Eredmény leghamarabb ma estére, holnapra várható. Nagy valószínűséggel emelkedni fog az esetszám. Jelen pillanatban jó állapotban vannak a gondozottak, és a hozzátartozók külön kérése is az, hogy ne szállíttassuk el őket egészségügyi intézményekbe, amíg lehet maradhassanak.

Felháborodását fejezi ki a képviselők felé, hogy a hétvégén ő 30 órát dolgozott a Jegyző asszonnyal és kedves férjével a kialakult helyzet megoldásán, a képviselők közül senki nem érdeklődött, hogy miben segíthet a kialakult helyzetben.

A vírus elleni védekezés eszközöket, input anyagokat, gyógyszereket igényel. Ez hetente kb. 1 millió forint. Ezt figyelembe véve kb. 5 hétig elegendő az önkormányzat teljes forrása. Ezt finanszírozni kell! Ha ettől csődbe megyünk, akkor csődbe megyünk, itt nem halhat meg senki sem. Egész héten azon dolgozunk, hogy állami segítséget kapjunk. Egyelőre nem látom az alagút végét.

A testületi ülés végén új sajtóanyagot ad ki.

Az első covidos beteg sajnos ma hajnalban 2 órakor Miskolcon elhunyt. Az első embert elvesztettük. Lehetőleg ne kerüljön senki kórházba, külön kérése ez a hozzátartozóknak. Jövő héten hétfőn testületi ülés lesz. Most azért vagyunk itt, hogy támogassa a Testület, hogy az alapvető anyagokat, védőfelszereléseket meg tudjuk venni, ki tudjuk fizetni. Kéri a Testületet, hogy 1 millió forinttal támogassák a védekezést a tartalék keret terhére.

A dolgozók 24/48 munkarendbe álltak át, pozitív a hozzáállás a részükről. A dolgozók közül senki nem fertőződött meg, jól látszik, hogy jól végzik a dolgukat, a szabályokat betartják. Nyilván a 24/48 munkarendben az intézmény dolgozói kb. 70%-kal többet fognak dolgozni, mint a normál munkarendben. A helyzet bonyolult. Egy hete dolgoznak így, fáradnak. Fizikálisan sokáig nem tartható. Ki fogom találni, hogyan lehetne a dolgozókat és családjaikat motiválni.

Kérdés van-e az eddig elhangzottakkal kapcsolatban?

### **Balla Attila képviselő:**

Kérdése a költségvetés átcsoportosítására vonatkozik, mi lesz, ha elfogy a tartalék? Az Otthonnak működni kell.

### **Urbán László polgármester:**

Egy fajta segélypályázat van a REKI. Ennek azonban legalább három hónap az átfutási ideje. A védekezéshez szükséges felszerelést meg kell venni, azt nem fogják meghitelezni. Addig meg ezt muszáj finanszírozni. A helyzet abszurd, az Intézmény teljes költségvetése ötször akkora, mint az Önkormányzaté. Ilyen méretű település ezért nem tart fenn intézményt. Ameddig nincs baj, működik. 1/3 támogatás, 2/3 ellátotti befizetés. Idén az Intézmény önfenntartó lett volna.

Banális dolog, a behozott vírus csúsztatott meg bennünket. Az első 8 hónapban jól végeztük a dolgunkat, ez a behozott vírus okozta a bajt. A néni 88 éves volt, az ellátottak átlagéletkora 85 év.

Aggódik, hogy szakmai dolgozó el ne kapja a vírust, mert nem tudjuk ellátni a feladatot. Ha kiszabadul a vírus, nagy a baj, ezért is nem tud tökfáragó versenyekkel foglalkozni. Emberek életével kell jól dolgozni, nem szabad hibázni. Nem a pénz égetése a baj, hanem az emberélet. Olyan rendszert kell kialakítani, ahol minimalizálni kell a veszteséget, több embert nem veszíthetünk el. Ha lesz olyan ellátott igenis megfelelő kórházi kezelés kell. Most az a dolgunk, hogy ne jussunk el ideig. Éjjel megint 4 fő belázasodott, erőfeszítésekkel megoldották. Az épület nem alkalmas arra, hogy idősotthonként funkcionáljon. Az ajtók keskenyek, az ágyak szétszedés nélkül nem mozgathatók, a folyosók szűkek, lokalizációra nem alkalmas.

A járvány felfutó szakaszban van, vélhetően tavaszig így kell folytatni a védekezést. Várható, hogy a településen is lesz igazolt fertőzött, főleg Mindenszentek után. Az a kérése, figyeljünk egymásra, akinek idős szomszédja, ismerőse van, és napokig nem látja, szóljon. Az Otthonban nyitott és egyenes kommunikáció kell, a dolgozókat ne inzultálják, hiszen ők nem adhatnak információt csak a hozzátartozóknak. Pánikot ne keltsünk, intézményi dolgozókat ne zaklassunk.

Felteszi a kérdést, hogy ellenvetés van-e az 1 millió forint átcsoportosításával kapcsolatban?

Kérdés, észrevétel nem érkezett. Szavazásra teszi fel, aki egyetért a Zaránki Idősek Otthona Gondozási Központ intézményben kialakult COVID-19 járvány miatti 1 millió forint átcsoportosítással a tartalék keret terhére, kézfelnyújtással jelezze.

(szavazás)

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

#### **41/2020. (X.21.) önkormányzati határozat**

Zaránk Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Zaránki Idősek Otthona Gondozási Központ Intézményben kialakult COVID-19 fertőzés miatti azonnali intézkedésekről szóló előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi határozatot hozta:

1. Zaránk Községi Önkormányzat képviselő-testülete a Zaránki Idősek Otthona Gondozási Központ Intézmény részére a COVID-19 fertőzés miatti azonnali intézkedések, járványmegelőzés és védekezés céljára az alábbi előirányzat átcsoportosítást rendeli el:

-a tartalékkeretből egy 1 millió Ft, azaz egymillió forint a 074040 fertőző megbetegedések megelőzése, járványügyi ellátás kormányzati funkcióra.

2. A képviselő-testület felkéri a polgármestert, és a jegyzőt, hogy a fentiek szerinti előirányzat átcsoportosításáról haladéktalanul intézkedjen.

Felelős: polgármester és jegyző

Határidő: azonnal

**Urbán László polgármester:**

Az intézmény alapító okiratában új cofog-ként szükséges felvinni a járvány elleni védekezés szakfeladatát. Felteszi kérdésként, hogy a testületi tagoknak van-e észrevételük, hozzászólni valójuk az Alapító Okirat módosításával kapcsolatban?

Kérdés, észrevétel nem érkezett. Szavazásra teszi fel, aki egyetért a Zaránki Idősek Otthona Gondozási Központ Alapítói okirata módosításáról szóló tájékoztatót elfogadja, az kézfelnyújtással jelezze.

(szavazás)

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**42/2020. (X.21.) önkormányzati határozat**

Zaránk Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Zaránki Idősek Otthona Gondozási Központ intézmény Alapító Okirat módosításáról szóló előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi határozatot hozta:

1. Zaránk Községi Önkormányzat képviselő-testülete a Zaránki Idősek Otthona Gondozási Központ intézmény Alapító Okirat - a határozat mellékletét képező - 1. melléklet szerinti módosítását, és az egységes szerkezetbe foglalt - a határozat mellékletét képező - 2. melléklet szerinti Alapító Okiratot jóváhagyja.
2. A képviselő-testület felkéri a polgármestert, és a jegyzőt, hogy a fentiek szerint módosított alapító okirat törzskönyvi nyilvántartáson történő átvezetésétől gondoskodják.

Felelős: polgármester és jegyző

Határidő: azonnal

**Urbán László polgármester:**

A járvány további terjedése érdekében jelenleg kirendeltségünkön az ügyfélfogadás szünetel, minden ügyet a zaránki ügyfelek Tarnaméra székhelyen tudnak intézni. Az ügysegéd az IFI pontban lesz elérhető, a feltételeit megteremtettük. A településen nincs igazolt vírusos a gyerekek körében, az IFI Pont működik.

A segélyek, beígért ajándékok bármilyen helyzetben ki lesznek osztva. Segélyezés megy. A hónap végén szórólapozzuk a fűtési támogatás tájékoztatóját. November végén a Posta kiviszi, ugyanúgy, mint a karácsonyi támogatásokat. A gyerekeknek Mikulás csomag is lesz.

Ezek a források megvannak. Zöldterület kezelés megy. Tükrök megjöttek, padok megrendelve. Útátadás jövő kedden 10 órakor. Ki tud részt venni a Képviselők közül?

*(A képviselők jelzik, számukra nem alkalmas az időpont, a rendezvényen nem tudnak részt venni.)*

Sajnálattal veszi tudomásul, hogy senki nem tud jönni.

Tájékoztatja továbbá a képviselő-testületet, hogy a beruházások, fejlesztések lebonyolítása, újak előkészítése – függetlenül a járványhelyzettől – folyamatban van. Az MFP út- és járdafelújítás projekt elszámolását a hó végéig be kell nyújtani. A játszótérnek 2009 óta le van járva a tanúsítványa. A megkért ajánlatok alapján a két megmaradó játszótéri elem felújítása még az idén megtörténik, amennyiben az időjárás engedi. A jövőbeni útfelújítási pályázatok előkészítése érdekében a Bem és a Béke utakra is kért ajánlatot, ami 11-11 millió forint.

Hozzászólás, indítvány, javaslat?

**Juhászné Barócsi Katalin képviselő:**

A tökforgó versenyre meg lesz-e az ajándék?

**Urbán László polgármester:**


Erélyesen és határozottan felhívja a Képviselő-testület figyelmét a problémák közötti súlyozásra és a prioritásokra, de természetesen meglesz az ajándék.

Több hozzászólás, indítvány, javaslat nem volt, az ülést a polgármester 09 óra 08 perckor bezárta.

k.m.f.

  
Urbán László  
polgármester



  
Vargáné Tóth Márta  
jegyző